令和6年6月吉日 公益社団法人宗像青年会議所 理事長 本田 武 一般社団法人ふくつ観光協会 会長 塩川 浩一

花火を知らない子どもたちへ

「玄界灘HANABI 2024」 協賛のご依頼

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。宗像青年会議所は今年度、創立50周年を迎えます。50周年記念事業の一環として、2019年までふくつ観光協会の主催のもとで開催してきた「福津市納涼花火大会」を共同で主催し、「玄界灘HANABI 2024」として復活させます。

コロナ禍と同時に全国的に花火大会も少なくなり、打ち上げ花火を見たことがない子どもたちをはじめ、花火を見に来ていただく人たちに沢山の笑顔や感動をお届けし、感謝の気持ちを伝える大切な機会にしていきます。何卒このイベントの趣旨をご理解いただき、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

≪開催日時·場所≫

- ●2024年9月28日(土)19:45~打ち上げ予定 ※詳細は別紙をご参照ください。
- ※荒天の場合は9月29日へと順延します。
- ●場所 協賛エリア/福間漁港海浜公園(福岡県福津市西福間3丁目49-1)を中心とした、福間海岸
- ●共催 公益社団法人宗像青年会議所・一般社団法人ふくつ観光協会
- ●お問い合わせ先

50周年記念実行委員会 花火部会 メールアドレス mail@munakatajc.com

協賛金申込書送付先	〒811-3405 福岡県宗像市須恵1丁目4-1 (公社)宗像青年会議所 事務局内 FAX 0940-39-7167
お振込先	北九州銀行 宗像支店 (普)0070080
	ムナカタセイネンカイギショ シュウネンキネンジギョウジッコウイインカイ カイチョウ ホンダタケル
	宗像青年会議所 周年記念事業実行委員会 会長 本田 武
	※振込手数料はご負担いただきます様お願いいたします。

協賛金をいただけた企業様には、金額に応じて協賛席をご用意いたします。

社員の皆様やご家族、ご友人と一緒に、ぜひ当日もお楽しみください。

※協賛席チケットは、後日発送させていただきます。

(注)協賛金FAX申込締切 2024年8月23日(金)

ご入金は、お振込みにて 2024年8月30日(金)までにお願い致します。

以上